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Ćw. 1.1.  Wykaż, że      (n((0 , k(( 1)
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oraz przedstaw odpowiadający powyższej rekurencji trójkąt Pascala.

Ćw. 1.2.  Wykaż, że 
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Ćw. 1.3.  Potęgowa funkcja tworząca ciągu  
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Odczytaj  (**) kombinatorycznie.

Ćw.1.4 Wykaż , że w rodzinie wszystkich podzbiorów zbioru skończonego liczba podzbiorów o mocy nieparzystej  równa jest liczbie podzbiorów o mocy parzystej.

podpowiedź:   
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 Ćw.1.5  Niech       Dn = 
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Podpowiedź:    1. liczba permutacji o dokładnie (n-l)   ustalonych punktach = 
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Ćw. 1.6.  Wykaż, że funkcja    
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Ćw. 1.7.  Wykaż , że     
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Ćw. 1.8.  Niech  xn  = 
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   . Wykaż , że stąd wynika iż 
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Ćw. 1.9.  Wykaż, że  :                      
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